



## 月圓，人團圓 - 華聯會的中秋之夜

葉郁寧撰文

華聯會舉辦的中秋晚會於9月15號在5號俱樂部舉行，如往常一樣，是座無虛席，近400位賓客，齊聚一堂，啖美食，賞節目，在歡聲笑語中，共度佳節。

節目一開始，是由30位小朋友組成的龐大兒童國樂團演奏國樂，他們是由小時代中文學校所組成的“小時代兒童國樂團”擔任，這些小朋友的年齡是從5歲到13歲，他們身著唐裝，手中抱著各式不同的樂器登場，其中有二胡，琵琶，笛子，古箏等應有盡有，他們共演奏了七個曲子，其中“月亮代表我的心”及“花好月圓”是中秋節的應景歌曲，得到全場觀眾的共鳴而齊聲合唱，將整個晚會帶入了高潮！由於前面沒有支架來放樂譜，所以孩子們都得把這些曲子全記在腦中，看他們專注的神情，頗令人憐愛！指揮梁雲河說這些孩子們非常的天真活潑，教導他們並不是一件簡單的事，何況其中還有一些外籍小朋友，但他也說，和孩子們在一起會讓自己感到年青。

女高音梁華聲音高亢有力，由逸麗舞蹈團表演的兩支舞，“采薇”展現了古代水袖之美，“傣泐印象”則展現了傣族婀娜多姿的身段。黃家瑞的葫蘆絲是他的拿手，演奏起來得心應手，觀眾也聽得過癮。張曉龍的男聲獨唱“草原之歌”有塞北的風光，他也很會搞笑，是一個喜劇演員。拉谷娜室內合唱團，雖然成立不久，但卻表現傑出，其和聲極為動聽。

主持人陳吳楠經驗豐富，台風穩健又機智風趣，是一個不可多得的人才。綜藝組負責節目的安排，帶來精采的演出，後勤組提供餐飲及會場佈置，主舞台的佈置看起來華麗而又應景，為了這個活動，他們很早就動員，由於他們的辛勞才帶給我們享受。

中秋節是我們傳統節日中的第二大節慶，此時的月亮大而圓，古人說：“舉頭望明月，低頭思故鄉”，我們是：“身在異鄉為異客，每逢佳節倍思親”“海上生明月，天涯共此時”，華聯會的中秋之夜，讓大家齊聚一堂，吃著李會長送的月餅，也算是撫慰了大家的鄉愁。

華聯會會長李國衡致詞 尹大燕攝



小時代兒童樂團演奏 尹大燕攝



逸麗舞蹈團表演的舞蹈“傣泐印象” 繆羅佩儀攝



主持人陳吳楠 繆羅佩儀攝



逸麗舞蹈團表演的舞蹈“采薇” 繆羅佩儀攝



葫蘆絲演奏者黃家瑞與主持人陳吳楠 繆羅佩儀攝

